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1. Haiidoume kopeHwb ypasHeHus: 3%~ * =27,

Pewierue. 38-x _97

38—X :33
8 —x=3
x =5 oreBetr : 5.

2. Haiioume kopens ypasHerus: log.(5 —x)=2.

PeweHue. log, (5 - x)=2
3 —X =352
3 =X =25

x =—20 Ooreer @ —20.




3. Haiidume Kkopetsb ypasHerus: log,(—4 +x)=3.

PeweHue. Iogg(—4 +X):3

-4 +x=9°
-4 +x =729
x =733 oteBer . /33.

4. Hailioume KopeHb ypaesHeHus: log,(5 — x) =log,1.

Pewenrue.
log,(5 —x) =log,1

5 -x=1
X =4 oteetr : 4.




S. Hatioume rkopetb ypasHeHus: log. (13 + x) = log.. 8.
PeweHue.

log. (13 +x) =log .8
13 +x =8
xX=-5 OrBer . -—5.

_ 1
6. Haiioume KopeHb ypasHeHusl: O X-12 - E
Pewenrue. 5X-12 _ 1
125
5 x-12 _ 5 -3
X -12 =-3

X =9 Orser : 9.




5x =3
7. Halioume KopeHb YpagHEeHUSL: (_j
PeweHue. (ljsx T

7 49

1 5« -3 1 2
7 )
5« =3 =2
X =1 oTBeT

8. Haiioume kKopeHb ypasHeHus: 9* 710 =

Pewenue.  gx-10 _ T
3

32X 10) :3 -1
2(x =10 )=-

x =95 OTBeT

c 1.

1

> 9,0.




x —8
9, Haiidume KOPpEHb YpasHeHUsl. (%) :7.

Pewierue. ( 1 jx -8

49

-2(x -8) _ =1

/ =/ orser : /,5.
-2(x -8)=1

X=/5

10. Hatioume KopeHb YpagHeHUsL:
log,(x +9)=log, (2x -11)

Pewerue.
log,(x +9)=log,(2x —=11)
X+9=2x -11
X+9 >0

x =20 oreer : 20.




11. Haiioume xopeHob ypasHeHusl: log, (12 —4x )=-3.
Pewenue.  jog (12 -4x)=-3 4

4

1 -3
12 —4x =(—j
4

12 —4x =64
x =—13 orBer : —-13.
12. Hatioume KopeHob ypasHeHust: log, (1 6 —2x)="2log ,3.

Pewenrue.
log,(16 —2x)=2log ,3

log,(16 —2x)=log,3”
16 —2x =9
x =35 orBer : 3,5.




13. Hatioume KopeHb YpagHeHUSsL: 2 _1

PewieHue. 4x =58 9
\/ 2 1 0f3 : 4x —58 >0
4x —-58 9 x >145
2 2 ’
Vi) =5
4x -58 | |9
2 1
4x -58 81
4x —58 =162
X =55

OrtBer : 55.




14. Hatioume KopeHb YpagHeHUSsL:

Pewerue.

=6

J5x+26
6

J5x+26 2:62
6

5x +26

=36

5x +26 =216
X =38

OtBer : 38.

J

5x +26

6

=6.




15. Haiidume KopeHb YpasHEeHUSL: gx =-9 %

Pewerue.
8 8
5 45
— X =——
8 8
X=-45:5
X=-9




16. Hatioume KopeHb YpagHeHUSsL:

Pewerue.

>
I
—)
oo

W | N

© | ©O|®
S
]
oY
(@)

OrBer : 21.

© | ®©

W[ N




17. Haiioume KopeHb YpasHEeHUSL: v =4.
Pewerue.

X0 g 043 : x =1.

X -1

X+5 4

x-1 1

X+5=4(x -1)

X+5 =4x -4

X =3

OtBer : 3.




-8x +15
18. Halioume kKopeHb ypagHeHust: X = XX ;FO :

Ecnu YpaeHeHUe umeem 6o.1ee 00H020 KOPHISL, 8 omeeme
yrkarkume MEeHbUWUU U3 HUX.

Pewierue.
x = —8X*1o 03 : x =10,
x -10
X _—=8x+15
17 x-10

x(x =10 )=-8x +15
x? -10x =—-8x +15
X% -2x -15 =0

X =-3
X=5

OtBer : -3




19. Hatlioume KopeHb ypasHeHust: /59 —x =8.

Pewerue.
59 —x =8
(\/59 —x)2 = 8%
59 —x =64
X =-5 OtBer : -5.

20. Hatioume KopeHb YpagHeHUsL: 3°™ =9

PeweHue.
3 5+x — 9

35+X :32
S +X =2

X =-3 OtBer :@ -3.




21. Haiidume kopeHb ypasHeHust: ~—72 +17 X =xX.

Ecnu YpaeHeHUe umeem 6o.1ee 00H020 KOPHISL, 8 omeeme
yrkarkume MEeHbUWUU U3 HUX.

PewieHue. =72 +17 x =X

;(\/—72 +17x)2 = x?
x =0

;—72 +17 x =x°

x =20

;xz ~17 x +72 =0
x =0

{x -8
x=9 OtBer : 8.




8 nx \/§

22. Haiioume KopeHb ypasHeHus: COS e = —.

2

B omeeme 3anuuwiume HAUbObUWUL OMpuyametbHblil
KOpPEHD.

Pewenue. 1 3n T .3n
—+—<0 -—+—<0

87TX_£ 8 2 8 2

6 2 n<—% ”<%
8ix:i£+2nn, ne”Z n=-1 n=0

6 6
1T 3 11 1
x:i;+32n’ nezs Tg2 8 T

Hanbonbwmnn otpuyatesis  HbIW KOPEHb X = —;— =-0,125.

OtBer : —-0125.




23. Haiioume KopeHb ypasHeHust:  3x +4 =3.
Pewerue. 3y +4 =3

fx+4) =3°
X+4 =27
X =23 OtBer : 23.
24. Haiidume ropeto ypasHerus: x? -9 =(x +3 Y.
Pewenrue. 2 ¢crnocoo :
1¢crnocoé : x? -9 =(x +3Y
x? -9 =(x +3Y (x —3)x +3) (x +3Y =0
X° -9 =x" +6x +9 (x +3)x =3 - (x +3))=0
6x =-18 (x +3)-6)=0
X =-3 X =-3




6
7, =
X +2
Ecnu ypasHeHue umeem bosiee 00H020 KOPHSL, 8 omeeme
3anuwiume bonbulull u3 KopHeu.

25. Hatioume KopeHb YpagHeHUsL:

Pewerue.
6 =1

x2+2
X’ +2 =6

x?% =

=2
X =2

OrBer : 2.




3 X
x° -4
Ecnu ypasHeHue umeem 6osee 00HO020 KOpHSL, 8 omaeeme
3anuwiume bonbulull u3 KopHeu.

26. Hailioume KopeHb ypasHeHUsL: =1.

Pewetrue.
3 x 1 043 : x #=£2.
x° —4
X? -4 =3x
x° -3x-4=0
X =-1
X =4




27. Haiidume kopetnb ypasHerus: (5x -3f =(5x +13 ).

Pewienue.

1 crnocob : 2 cnocoob :

5x -3 =(6x+13F (6x-3) =(6x+13)

5x -3 =5x+13 25x%* -30x +9 =25x% +130 x +169
5x -3 =-5x-13 —-160 x =160

HeT pelueHui X =T

X =-1

OrBer : -1.




28. Hatioume KopeHb YpasHeHUsL: (x —6)2 =—-24x.

Pewerue.
(x -6 =-24x

X? -12x +36 =-24x
x> +12x +36 =0

(x +6) =0

X =-6

OrBer . —6.




6 1

— _x? =19 —.

13 2

Ecnu ypaeHeHue umeem bosiee 00H020 KOpPHSL, 8 omaeeme
3anuwuume meHbuUull U3 KopHeu.

29. Hatioume KopeHb YpasHeHUsL:

Pewerue. 6 ¥2 =19 T
13 2
6 , 39
— X =—
13 2
2 39 6

2 13
, 3913
2 -6
o2 :169
4
13
X == OrBer : -6,5.




. X —6 X —6
30. Haiioume KopeHb YpasHEeHUSsL: = :
/x+3 bSx-1
Ecnu ypaeHeHue umeem bosiee 00H020 KOPHSL, 8 omaeeme
3anuwume 6osvulUll U3 KOpHel.

Pewenrue. 043 : x #0,2; x # —g—.
1 crnocoéb : 2 crnocob :
X —6 X —6 X —6 X —6
7X+3 5x—1 7x+3 5x—1
7X+3 =5x-1 (x-6)5x—-1)=(x —6)7x +3)
X ~6 =0 (x 6 )(Ex ~T)-x +3))=0
X = -2 (x —6)-2x -4)=0
X =6 X -6 =0
) _2x-4=0
X =6 OTBeT : 6.
| X =2




r(x -6) 1

31. Haiidume kopeHob ypasHeHusi: tg = —.
6 \3

B omegeme 3anuwiume HaumeHbUWUU NOoJI0KUMEeITbHbLU

KOpeHb.

Pewerue.

rlx -6) 1 7 +6n >0
g =

6 J3 6n >—7

ﬂ(x_6):ﬂ+7m, nel’ n>—Z

6 6
X—-6 =1+6n, ne’ n=-1
X=74+6n, neZ X=7+6-(-1)=1

HaumeHbLUnn MNoSIoXKNTENIb HbIW KOPeHb X =1.

OtBer : 1.




r(2x -3)

31. Hailioume KopeHb ypasHeHust: Sin =-0,5.

B omeeme 3anuuwiume HAUMEHbULUI NOJI0KUMENbHBLU
KOpPEHD.

Pewenrue. r(2x -3)

sin =-0,5

(2 x —3): _£+27m’
6 6

7r(2X _3):—5—7T+27rn, ne/
6 6

2x -3 =-1+12n,
2x-3=-5+12n, ne’

' x =1+6n,

X=-1+6n, ne’ (npodoskerue cnedyem)




: 2X —
31. Haiidume KopeHb ypasHeHust. Sin n( ); 3) =-0,5.

B omeeme 3anuuwiume HAUMEHbULUI NOJI0KUMENbHBLU
KOpPEHD.

Pewerue. X =1+6n,
(npodosikerHue) X=-1+6Nn neZ
1+6n >0 —1+6n >0
6n > -1 6n >1
1 1
n>-—— n>—
6 6

X, =1T+6 -0 =1 X, =—1+6-1T=5
HaumeHbLinn MonoXXKnUTEeNb HbIW KOpPeHb X =1.
OtBer : 1.




32. Hatlioume KopeHb ypasHeHust: 97 * =814,

PeweHue.  g7-x _g1q2x
97—X :94X
/ —X =4Xx
oX =7/
x =14

OtBer : 1/4.




33. Haiioume kopeHob ypasHeHus: 8°7°* =0,64 -10°7*.

Pewernue. 8%°2%% =0,64 -10°72* |:103%%*

83—2X

=0,64

3-2x

j2
JX U

0'5 OrBer : 0,5.

o
;
|

3 —
X =

5
4
5




34. Haiioume KopeHb YpasHeHUSsL:
Iog7(x2 —4x)=log7(x2 +1)

PeweHue. IOg7(X2 _4x)=IOg7 (XZ +1)

(X2 —4x =x? +1,
ixz —4x >0;
(—4x =1,

ix(x ~4)>0;

(x =-0,25,

31 x <0,

Ix >4,

x =-0,25.

OtBer : -025.




35. Halioume KopeHb YpasHEeHUSL:

log,(7 +6x)=log,(7 —6x)+2.

Pewierue.
log,7 +6x)=log,(7 —6x)+2

log,(7 +6x)=log,(7 —6x)+log,4
log,(7 +6x)=log,4(7 —6x)

7 +6x =28 —24x,

/ +6Xx >0,

7/ —-6x >0,

(30 x =21,

A\

O\ | N
N

OtBer : 0.




36. Hailidume KopeHb ypasHeHus: log .81 =2.

Pewienue.

1 crnocob : 2 ¢rnocoob :

log, .81 =2 log, .81 =2

(x -1f =81 log, 9% =2

((X _1)2 - 81, ZIOQX_19 =2

sx =1>0, log,.,9 =1

x=T=#1, X 5T §:7159

X >1, x =10, T
x—-1=9, {X:—&

{X_7:_9 X #2;

X #2; X =10.

OrBer : 10.




T 1

37. Hatioume KopeHb YpasHEeHUSL:

2x -11 3°
Pewierue. 1 1
= — oll3 : x =85,5.
2x =11 3
2x —11 =3
2x =14
X =7
OtBer : 7/.

38. Haiioume KopeHb YypasHEeHUSsL: (x + 2 )5 =32.

PeweHue.
(x +2) =32
(x +2) =2°
X+2 =2
x =0
OTBeT 0.




1 1

5x +14 7x +3

PeweHue. 1 1 3
S 114 - 7x 13 043 . x¢—2,8,x¢—7.

O9X +14 =7x +3
2x =11

x=5,5

OtBer : 5,5.

40. Haiioume xopero ypasHerus: (x +1) =-1000.

39. Hatlioume KopeHb YpasHEeHUSL:

Pewierue. (x +1)3 1000

(x +1) =(-70)
Xx+1=-10

x =-11

OrBer : -11.




41. Haiidume kopeHs ypasHeHus:  logy 377 =3.

Pewerue. log, 327 =3

(2x -3)log,,3 =3

2x -3 _3
4
2x -3 =12
x=7/,5 OtBer : /5.

42. Haiioume KopeHb YpasHeHusl:  9log.(2x+6) _ 4

PewieHue. glog,(2x+6) _ »
2/094(2x+6) _ 22

log,(2x +6)=2
2Xx +6 =4°

OrBer : 5.
X =5
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